

# 首款网销分红型养老保险上线

网销保险市场迅速扩张,销售的产品已由责任简单的意外险逐渐过渡到健康险、定期寿险,目前理财型产品也已出现。近日,保险业首款分红型养老保险正式上线,为互联网用户完善养老计划提供了一种新选择。

近日,泰康人寿通过官网全新推出了一款分红型养老保险——泰康e爱家养老无忧终身年金保险。互联网用户在该公司官网实名注册登录就可以进入“网上专卖店”找到“e爱家”新品了解详细的内容,如产品介绍、投保须知、保险条款、案例分享、客户服务、快速理赔,并可选择“立即报价”和“立即购买”。

这款产品的基本特点是“缴费15年,领取一辈子”,客户



也可以根据家庭经济状况和未来养老需求自由选择20年的缴费期间。泰康人寿相关负责人表示,该款产品保险金额不设上限,客户可以根据自身对未来养老生活的规划,并综合考

虑通胀等因素,选择相应的投保金额。

与一般的养老金产品不同,“泰康e爱家养老无忧终身年金”保险越早投保,就可以越早领取,譬如说,如果0岁开始投保,

缴费20年,那么从33岁开始客户就能领取养老金直至身故,这一产品比较适合孩子和40岁以下的人群。此外,该款产品从约定的领取时间领取到死亡,保证领取20年。若客户未领取满20年身故,剩余养老金将一次性返还。此外,e爱家养老无忧终身年金保险还具有分红功能,客户可分享相应的分红经营成果,以此实现资金的保值增值。

此前,网络购买保险多为一次性缴费的意外险、住院医疗等,而此类期缴型的产品,在付费选项时,可以选择每年手动登录实现银行转账,也可以在付费时与银行卡绑定,授权银行每年自动划账。

北京商报记者 宋娅/文  
高鹏/摄

## 商报链接

国务院印发的《中国老龄事业发展“十二五”规划》显示,截至2015年,全中国60岁以上老年人将增至2.21亿,老年人口比重将由13.3%增加到16%。

到了2030年全中国老年人口规模将会翻一番。而与之相对的是,在计划生育政策的影响下,独生子女尤其是“80后”一代已成为社会劳动力的主要支柱,迎接他们的将是同时面对4个老人和1个孩子的巨大压力。而且由于人均寿命不断延长,“8-4-2-1”的家庭也逐步出现,而且将来会越发凸显。在中国传承了数千年的养儿防老传统模式已受到挑战。

## 家居综合险可保银行卡被盗刷风险

未来,家财险将不再局限于对家庭固定资产的风险保障。近日,平安产险正式推出家庭综合保险——“平安家居综合保障计划”,将小孩顽皮打伤小朋友、小狗咬伤邻居、银行卡被盗刷等列入了保险责任范围内。

平安产险个人产品部负责人介绍,“平安家居综合保障计划”保险产品为客户提供车险之外的一揽子家庭保险解决方案,包括财产、责任、意外三大类别。

家居财物保障为被保险人及其家人随身财产在全国任意地点及家居财物提供保障,保障的对象包括但不限于现金、珠宝、手表、便携式电子设备、皮草等,而家居财物因火灾、爆炸、自然灾害、水管漏水及破

裂、室内被盗抢、室外抢劫等意外事故导致的损失,也可以通过家居财物保障来弥补。在房屋主体保障中,投保人可根据房产价值及风险判断自行设置保额。意外保障则可以保障被保险人及其家人发生意外事故导致的死亡、伤残及烫烧伤及产生的医疗费用。

“只有想不到,没有保不到,这个产品的保障范围非常全面,可以解决中高端家庭客户在家居生活中的种种困扰。”平安产险个人产品部负责人介绍。

值得注意的是,与原有的保险产品相比,该产品突破了只保障住所范围内财物的局限,个人随身财物在居所外因意外事故导致的损失也可赔付。

具体而言,该保险产品还推出10项附加特色保障,包括银行卡及网银账户被盗用、证件遗失、短暂寄存、搬家、临时住所津贴、清理费用、居家责任、家庭成员责任、宠物责任、家政人员失职等。如果客户投保了“平安家居综合保障计划”,家中不慎失火,房屋需清理并重新装修,有1个月左右的时间无法居住需要在外住酒店,平安产险可通过家居财物保障中的“临时住所费用”进行赔付。其中,银行卡及网银账户盗刷保障、临时住所津贴等均为业内首创。

该保障计划每件投保花费在800元左右,意外险保额以家庭为单位,最高可以保到80万元。

北京商报记者 宋娅  
实习生 陈婷婷

## 明明白白买保险

## 用保险规划守护家庭三代人

现代家庭普遍形成上有老、下有小的结构,包括长辈、年轻父母和孩子三代同堂。对于家庭的每一位成员,应该有不同侧重的保险保障计划。

### 年轻父母 保障与理财双管齐下

年轻父母通常是家庭的顶梁柱,除了要赡养老人,还要考虑子女的教育问题,然而最重要的还有自身的健康及今后的养老等问题。因此保险专家建议首先需要制定或更新自己的健康和财务保障计划。

年轻父母首先要确保为自己购买足额的大病险及意外险,避免重大变故对家庭带来重创,通常建议投保人将意外伤害保险金额设定为自身年收入的10-20倍;重大疾病险保额金额设定为5-10倍。

在医疗、意外等基本保障齐全的前提下,由于年轻父母在家庭中的担子比较重,还可通过适当的方式进行理财,以确保资产保值增值,中宏保险理财专家建议,可适当配置具有理财功能的分红保险或养老保险产品;或者把分红保险作为一款主险,根据实际需求附加重大疾病、意外、医疗等保险产品。

### 年长一辈 首先做足医疗保障

随着年龄的增长,人们身体机能开始下降,年长一辈的健康成为家庭的一大牵挂,对于家庭的长辈而言,合理的医疗保障就显得格外重要。

随着国家医保政策的逐步改善,商业医疗保险是对医保补偿范围及额度的有益补充,通过购买商业医疗保险,把风险转移

给保险公司来解决自己的后顾之忧已成为越来越普遍的方式。

保险专家指出,目前最常见和必需的商业健康险涵盖重大疾病保险、医疗费用报销型保险和医疗补贴型保险。需要提醒的是,购买商业医疗险还应尽早购买,这样不仅可以将保费锁定在较低的水平,同时可以尽早获得保障。

### 儿童 健康与教育规划两不误

宝宝是家庭的希望,因此孩子的保障自然不可少。如果将宝宝春节的压岁钱用来购买保险,既可以为他们提供必要的保障及将来的教育金,还能从小培养其理财意识。

在具体选择方面,由于免疫力低,活泼好动但又缺乏生活自理能力,少

儿成长过程中往往蕴含较大的意外事故和疾病风险。保险专家建议,儿童应该首先考虑意外医疗保险和重大疾病保险,花少量的钱,便能满足周全的健康医疗保障需求。

除了健康险以外,孩子的教育问题也尤其受关注,随着生活成本、教育费用的节节攀升,因此建议在孩子小时候便投保教育金保险。中宏保险理财专家建议,教育金保险通常集稳健理财、教育金储备、身故保障、保费豁免及现金分红等多种功能于一身,在孩子5岁前投保最为合适,因为投保时间越早,积累的教育金越多,保障也越早到位。

北京商报记者 刘伟

本栏目由北京商报联合  
北京保险行业协会、  
北京保险学会主办

## · 资讯 ·

### 平安人寿首开App续期缴费功能

近日,平安人寿App客户端的续期保费缴纳功能成功上线,该客户端将支持客户通过工行、建行等8家银行进行实时缴费。

平安人寿App客户端是保险业内首个应用于寿险保单服务的App应用程序。客户通过苹果手机、iPad登录App Store搜索“平安人寿”下载安装后,即可用手机办理保单查询、联系资料变更、生存金领取等20余项业务,门店查询、价格公告、保险知识、热销产品、推荐资讯、活动专区等服务信息也是一览无余。

至此,平安人寿已经搭建了电话缴费、网上缴费、手机缴费、App客户端缴费、银行转账等全方位的保费缴纳渠道。

点评:App客户端充分利用了3G技术及智能手机的创新科技,可为客户提供更快速便捷的服务。

### 安邦财险携手建行推联名信用卡

安邦保险龙卡IC信用卡近日在京正式发行。该卡集金融功能、刷卡消费回馈及车险优惠、免费救援于一身。

安邦财险与建行合作发行联名信用卡为广大客户提供信用卡服务。安邦保险龙卡IC信用卡分为金卡和标准白金卡,不仅具有龙卡信用卡的各项功能,同时持卡人拨打安邦财险的车险电话投保热线成功刷卡购买电销车险,还可以享受保费最低省15%、全年3次免费救援等多重特别服务,还有可能享受安邦保险合作伙伴提供的最高不超过该保单机动车商业险保险费10%的回馈。另外,在商业车险保单保险期间内,持卡人还将获赠机动车驾驶人意外伤害保险、附加意外伤害住院津贴保险各一份。

点评:信用卡发行延伸了安邦保险“一个客户、综合服务”的发展理念,还将为建行客户提供更多超值服务。

### 恒安标准人寿推出幸福金生卓越计划

近日,恒安标准人寿推出幸福金生卓越计划,包括恒安标准幸福金生卓越版两全保险(分红型)和恒安标准附加卓越版提前给付重大疾病保险两款产品。此计划涵盖39种重大疾病,还突破性地加入11种额外给付的轻症大病保障。

据悉,计划推出轻症和重疾保障多、保障时间长、轻症给付额度高且同时豁免保费等服务。保障的轻症更符合普通消费者对于疾病的理解,治疗手段支持微创和介入等成熟的医疗新技术,并将二次诊断和导医导诊服务引入至幸福金生卓越计划中。

此外,该计划还可实现保额分红,逐年自动累加,客户即使在年龄增加以后,仍然可以免费获得增加的保额,而且无需体检与核保,省却保全环节。

点评:相比重大疾病,轻症大病更为常见和多发,该计划弥补了重大疾病保险的免责约定。(陈婷婷)